

## ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 1

## ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

**Θέμα: Μορφές δράσης στην έναρξη του νέου δικαστικού έτους**

Συνεπείς στο κάλεσμα του Δ.Σ της ΟΔΥΕ σύμφωνα με την με αρ. πρωτ.: 31/14-9-2022 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ της ΟΔΥΕ και θέμα «Τα μεγάλα προβλήματα των Δικαστηρίων και η πλήρης απαξίωση και απουσία της Κυβέρνησης», στο Ηράκλειο σήμερα 16-9-2022 και ώρα 10:00 π.μ. , ημέρα έναρξης του δικαστικού έτους μετά τον αγιασμό, στην αίθουσα του Β΄ Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ηρακλείου, συνήλθε σε έκτακτη Γενική Συνέλευση ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων της Πρωτοδικειακής Περιφέρειας Ηρακλείου.

**Με παρόντα 43 μέλη διαπιστώθηκε απαρτία, σύμφωνα με το Καταστατικό**

Το Προεδρείο της Συνέλευσης (δηλαδή η Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου, όπως ορίζει το Καταστατικό), ως Προεδρείο της Συνέλευσης, αφού κάλεσε το μέλος του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και μέλος του Συλλόγου μας Μιχάλη Μαυρογένη για ενημέρωση σχετικά με τα προβλήματα των Δικαστηρίων, ενόψει της έναρξης του Νέου Δικαστικού Έτους, καθώς και για τα αποτελέσματα της συνάντησης που είχε αρχές της εβδομάδος το Προεδρείο του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με τον Υπουργό Δικαιοσύνης, έδωσε στη συνέχεια το λόγο σε συναδέλφους μέλη μας που τοποθετήθηκαν και πρότειναν μορφές κινητοποιήσεων.

Μετά από διάλογο και προτάσεις που διατυπώθηκαν, τέθηκαν σε ψηφοφορία οι παρακάτω δύο μορφές δράσεις:

- A) Επαναλαμβανόμενες δίωρες στάσεις εργασίας και
- B) Επαναλαμβανόμενες δίωρες διακοπές εργασιών

Με πλειοψηφία 30 έναντι 13 υπερίσχυσε η 2<sup>η</sup> πρόταση, ως μέσο κινητοποίησης, δηλαδή δίωρες διακοπές εργασιών καθημερινά σε βάθος χρόνου κυλιόμενες, τις ώρες αιχμής αρχικά και στη συνέχεια προχωρούμε σε πιο δραστικές μορφές κινητοποίησης με στάσεις εργασίας.

Το χρονικό διάστημα των δύο ωρών παραμένοντας στις υπηρεσίες μας, κλιμάκια από συναδέλφους στις εισόδους των υπηρεσιών θα ενημερώνουν τους πολίτες που θα προσέρχονται προς εξυπηρέτηση και θα αναμένουν το πέρας της διακοπής.

Με αυτό τον τρόπο οι τοπικές κοινωνίες θα ενημερώνονται άμεσα από εμάς για τα προβλήματά μας.

Επίσης θα προβάλλουμε με κάθε πρόσφορο επικοινωνιακό μέσο (έντυπος και ηλεκτρονικός τύπος, αφίσες, πανό) τα προβλήματά μας και τα αιτήματά μας.

**ΕΓΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ** και λύεται η συνεδρίαση.

Για την Έκτακτη Γενική Συνέλευση

Η Πρόεδρος

Αργυρή Μπερδιάκη



Ο Γενικός Γραμματέας

Γεώργιος Σταματάκης